

各位

会 社 名 株式会社ディー・ディー・エス 代 表 者 代表取締役社長 久保 統義

(東証グロース・コード番号 3782)

問合せ先 経営管理部 部長 小野寺 光広 電話番号 052-955-5720

(URL https://www.dds.co.jp/ja)

## 当社株式の監理銘柄(確認中)指定解除に関するお知らせ

当社株式は、2022年8月15日付で株式会社東京証券取引所(以下、「東京証券取引所」)より、 監理銘柄(確認中)に指定されておりますが、本日、東京証券取引所より2022年9月3日付で当該 指定を解除する旨の通知がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社株式は、2022年8月15日に公表しました「2022年12月期第2四半期報告書提出遅延ならびに当社株式の監理銘柄(確認中)指定の見込みに関するお知らせ」にて公表しましたとおり、当社が、2022年12月期第2四半期報告書を金融商品取引法に定める提出期限である8月15日までに提出できる見込みがない旨を開示したことにより、当社株式は、東京証券取引所より8月15日付で監理銘柄(確認中)に指定されておりました。本日、当社が2022年12月期第2四半期報告書を東海財務局に提出したことを受け、東京証券取引所より2022年9月3日付で当社株式に対する監理銘柄(確認中)の指定を解除する旨の通知がありました。このたびの監理銘柄(確認中)の指定により、株主の皆様をはじめ、関係者の皆様には多大なるご迷惑とご心配をお掛けしましたことを心よりお詫び申し上げます。

以上